
Склад

1 капсула містить:

основні речовини: екстракт плодів якірців сланких (Tribulus Terrestris),
(фуростанолових сапонінів 90%), – 250,0 мг (mg), екстракт перуанської
маки (Lepidium meyenii) – 150,0 мг (mg), L-аргінін – 150,0 мг (mg),
екстракт насіння гуньби сінної (пажитника) (Trigonella foenum graecum)
– 50,0 мг (mg), цинк (у формі бісгліцинату цинку) – 10,0 мг (mg), вітамін
В6 (у формі піридоксину гідрохлориду) – 1,0 мг (mg), L-5-
метилтетрагідрофолат – 0,2 мг (mg), селен (у формі L-селенометіоніну) –
25,0 мкг (µg);

допоміжні речовини: целюлоза мікрокристалічна, кальцію стеарат,
кремнію діоксид колоїдний безводний; капсула: желатин, мідні
комплекси хлорофілінів E141.

Без ГМО. Не містить глютену.

Загальна характеристика

ВістаМен Лібідо® - природна підтримка статевої функції чоловіків.

Активні інгредієнти ВістаМен Лібідо® сприяють підвищенню рівня
тестостерону, посиленню статевого потягу та потенції, підтримують
функціонування статевої системи, покращують стан м’язів, витривалість
при фізичних навантаженнях і заняттях спортом.

Екстракт плодів якірців сланких (Tribulus terrestris L.) містить 90%
сапонінів фуростанолового типу, серед яких провідне місце посідає
протодіосцин. Екстракт плодів якірців сланких виявляє
загальнотонізуючі властивості, сприяє покращенню функціонування
статевої системи чоловіків. Екстракт Tribulus terrestris підтримує
нормальний баланс гормонів: сприяє підвищенню секреції
лютенізуючого гормону (ЛГ) гіпофізу та тестостерону, не впливає на



секрецію та рівні гормонів надниркових залоз і адренокортикотропний
гормон (АКТГ). Протодіосцин перетворюється в організмі на
дегідроепіандростерону (ДГЕА), який виявляє андрогенні властивості та
сприяє синтезу тестостерону і андростендіону, покращенню лібідо та
ерекції. Позитивно впливає на репродуктивні функції, покращення
сперматогенезу. Біологічно активні речовини якірців сланких сприяють
покращенню імунітету і позитивно впливають на обмін ліпідів,
нормалізацію рівню холестерину в крові, виявляють протизапальні,
антигіпертензивні та сечогінні властивості. Екстракт Tribulus terrestris
сприяє прискоренню формування м'язової маси, підвищенню сили і
витривалості, а також пришвидшенню психічного і фізичного
відновлення після навантажень.

Компоненти перуанської маки (Lepidium meyenii) сприяють підвищенню
продукції тестостерону, підтримці сексуальної активності, покращенню
гормонального балансу і потенції у чоловіків. Позитивно впливає на
чоловічу репродуктивну систему, покращує фертильність, показники
сперми. Сприяє нормалізації роботи сечостатевої системи та підтримці
функції передміхурової залози. Компоненти маки підтримують нервову
систему, запобігають негативним наслідкам впливу стресу, сприяють
покращенню настрою, зменшенню відчуття занепокоєння та
тривожності.

Екстракт пажитника (Trigonella foenum graecum) використовують в
якості загальнозміцнювального засобу для здоров'я чоловічої
репродуктивної системи. Сприяє покращенню вироблення тестостерону
у чоловіків, підвищенню сексуальної активності, покращенню якості
сперми. Пажитник застосовують при запальних процесах у статевих
органах, його компоненти сприяють пригніченню життєдіяльності
патогенної флори, нормалізації кровотоку в органах малого тазу,
зміцненню капілярів. Виявляє детоксикаційні властивості, сприяє
покращенню роботи шлунково-кишкового тракту та травлення.
Пажитник сприяє покращенню стану м’язів та проявляє анаболічні
властивості. Вживання пажитнику позитивно впливає на обмін
холестерину, нормалізацію його рівня в крові. Завдяки



антиоксидантним властивостям сприяє зменшенню негативних
наслідків впливу пошкоджуючих факторів, покращенню імунітету.

L-Аргінін - умовно незамінна амінокислота, яка є активним та
різнобічним клітинним регулятором численних життєво важливих
функцій організму. Аргінін сприяє зменшенню гіпоксії тканин,
покращенню стану мембран клітин та зменшенню негативних наслідків
впливу факторів їх пошкодження, виявляє антиоксидантні,
дезінтоксикаційні властивості. Важливий для процесів
енергозабезпечення, підтримки гормонального балансу в організмі,
сприяє нормалізації вмісту у крові інсуліну, глюкагону, соматотропного
гормону та пролактину. Покращує стан судин та ендотелію, знімає
судинний спазм, нормалізує мікроциркуляцію крові, постачання кисню
клітинам. Позитивно впливає на потенцію, ерекцію та якість
сперматозоїдів, сприяє підтримці нормального функціонування
чоловічої репродуктивної системи та фертильності. Аргінін важливий
для обміну азоту, покращенні стану м’язів та жирового обміну.

Цинк відіграє важливу роль у нормальному функціонуванні організму,
впливає на більшість фізіологічних процесів. Цинк сприяє підтримці
нормального рівня тестостерону, підвищенню лібідо та статевого
потягу. Позитивно впливає на стан передміхурової залози, сприяє
покращенню вироблення сперми та рухливості сперматозоїдів. Цинк
сприяє покращенню стану імунної системи, секреції інсуліну,
мінералізації кісток та загоєнню ран, приймає участь у підтриманні
нормального кров'яного тиску. Цинк у формі бісгліцинату –хелатної
сполуки, що містить незамінну амінокислоту гліцин - покращує
засвоєння цинку та безпеку щодо шлунково-кишкового тракту при
споживанні.

Вітамін B6 (піридоксин) виявляє регулюючий вплив на продукування
гормонів, приймає участь в метаболізмі тестостерону, виявляє
позитивний вплив на нервову та імунну системи. Необхідний для
синтезу нейромедіаторів (дофаміну, серотоніну), регуляції емоційного
стану, сприяє покращенню настрою, зменшенню проявів депресії та
мігрені, фізичної та емоційної втоми, покращенню сну.



L-5-Метилтетрагідрофолат (L-5-МТГФ) – біологічно активна форма
фолієвої кислоти, яка безпосередньо засвоюється клітинами.
Необхідний для процесів метилювання, відіграє важливу роль у синтезі
амінокислот, білка та нуклеїнових кислот (перш за все в продукції ДНК і
РНК), відновленні хромосом, синтезі нейромедіаторів (серотоніну,
мелатоніну). Фолати беруть участь у процесах клітинного поділу,
позитивно впливають на репродуктивну функцію, стан судин. Сприяють
підтримці функціонування нервової системи, поліпшенню настрою,
запобігають зниженню процесів мислення та пам’яті.

Селен сприяє підтримці статевого здоров'я чоловіків і роботи статевих
органів, покращенню репродуктивної функції, необхідний для
нормального продукування сперматозоїдів, є важливим компонентом
сперми. Сприяє синтезу тестостерону, покращенню лібідо та позитивно
впливає на ерекцію. Виявляє антиоксиданті властивості, сприяє
покращенню обміну речовин, зменшенню негативних наслідків впливу
факторів пошкодження на клітини та сповільненню процесів їх
старіння. Сприяє підвищенню опірності організму інфекціям.

Рекомендації щодо застосування

Дієтична добавка до раціону харчування – джерело біологічно активних
речовин рослинного походження, амінокислот, вітамінів та мінералів;
сприяє нормалізації функціонального стану статевої системи,
підтриманню оптимального рівня гормонального фону чоловіків та
жінок, підвищенню рівня тестостерону у чоловіків та прискоренню
кровообігу, підвищенню фізичної працездатності та витривалості
організму, прискоренню відновлення організму після навантажень,
покращенню стану нервової системи, підтриманню нормального рівня
холестерину в крові.

Спосіб застосування та дози

Дорослим по 1 капсулі 2 рази на добу під час їди, запиваючи водою.



Не перевищувати зазначену рекомендовану кількість для щоденного
споживання.

Перед застосуванням потребує консультації з лікарем.

Протипоказання

Індивідуальна чутливість до окремих компонентів, вагітні, жінки у
період лактації та діти до 18 років, тяжкі серцево-судинні і ниркові
захворювання

Застереження

Дієтична добавка ВістаМен Лібідо® не призначена для людей, які
мають контролювати рівень холестерину в крові. Люди, які приймають
ліки для зниження рівня холестерину в крові, мають споживати продукт
лише під наглядом лікаря. Рекомендується регулярне споживання
фруктів та овочів для підтримання в організмі належного рівня
каротиноїдів. Дієтичну добавку не слід використовувати як заміну
повноцінного раціону харчування.

Умови зберігання

В оригінальній упаковці, в сухому, добре вентильованому і захищеному
від світла місці, за температури не вище 25 °C. Зберігати в
недоступному для дітей місці.

Форма випуску

Форма випуску: тверді желатинові капсули, 10 капсул у блістері; 6
блістерів, упаковані у картонну коробку.



Маса капсули: 680 мг (mg) ± 7,5%.

Не є лікарським засобом.

Виробник

Виробник: ТОВ «АКТІЛАЙФ НУТРІШН», Україна.

На замовлення (відповідальний за надання інформації про харчовий
продукт) :ТОВ «БУСТ ФАРМА», Україна.


